



Besedy s dopisovateli a redaktoři časopisu se zúčastnilo více než 50 osob (foto: Ladislav Novák)

1. Setkání čtenářů a dopisovatelů časopisu Turista na Čeříнку

Text: Michal Bařinka foto: Ondřej Jirásko, Ladislav Novák, Ladislav Zoubek

Slunečné počasí, bohatý program a přátelská atmosféra - tak to vypadalo na chatě Čeřínek o víkendu 1.-2. června 2019, kdy se zde uskutečnil první ročník Setkání čtenářů a dopisovatelů časopisu Turista. Akce se zúčastnilo celkem 110 turistů; organizačně ji připravily společnost Lidé&Hory, s. r. o., zhotovitel časopisu Turista, a KČT, odbor Čeřínek Jihlava.

Aby se do programu mohli zapojit hned od samého začátku, dorazili někteří turisté (ze vzdálenějších krajů republiky) na místo



Slavnostní zahájení (foto: Ondřej Jirásko)

srazu již v pátek navečer. V sobotu dopoledne se účastníci setkání vydali po NS Čeřínek, kde hledali odpovědi na otázky soutěžního



Ze startu sobotního pochodu (foto: Ladislav Novák)

kvízu - a vylosování šťastlivci si pak domů odnášeli jednu z dvaceti turistických publikací. Po obědě program pokračoval besedou



Předseda KČT zodpovídá jednu z otázek účastníků besedy (foto: Ladislav Novák)



Představení slackline od Anny Hanuš Kuchařové (foto: Ladislav Zoubek)

s dopisovateli a redaktoři časopisu Turista, které se zúčastnilo více než 50 osob. Nakladatelství MH Beroun připravilo pro účastníky této diskuze dárek v podobě jedné ze svých turistických publikací. V podvečer pak následoval opět sportovní program - Anna Hanuš Kuchařová, „architektka, co chodí kilometr nad zemí“, představila slackline coby „mladou“ sportovní disciplínu a zároveň všem předvedla, jak udržet stabilitu na laně

pro slackline. Chození po „lajně“, napnuté mezi stromy v lese vedle chaty, si poté vyzkoušel snad každý. Po večeri následovala přednáška, během níž nás Anna seznámila se svými obdivuhodnými výkony, včetně evropských rekordů. Přednášku a diskusi zakončil zasloužený potlesk, který symbolicky uzavřel program prvního dne setkání, nikoli však samotný sobotní večer. Na nedělní dopoledne organizátoři připravili

turistický pochod na Fialovy skály. V průběhu akce byly k dispozici Turistické známky (včetně speciální TZ vydané k příležitosti setkání) a další turistické suvenýry. Počet účastníků, ale i příjemná atmosféra, která po celé dva dny panovala, pokládá základ k tomu, aby se Setkání čtenářů a dopisovatelů časopisu Turista stalo tradiční, každoroční akcí. Všem turistům, kteří se rozhodli strávit víkend na Čeříнку, ještě jednou děkujeme.

inzerce

NAHORU NA HORU

3. ročník turistických výšlapů na nejkrásnější vrcholy ČR o zájezd na Machu Picchu, fotoaparát CANON a sponzu dalších zajímavých cen

Speciální cena pro 1 účastníka každého výšlapu: **bezplatné zapůjčení auta na 6 měsíců**

STARLIFE HORA SVYŽ PÍTO Ž MORA LESYČR Radiožurnál Český rozhlas

podrobnosti na: www.nahorunahoru.cz